



В минувший четверг в Ровеньках состоялся районный семинар коллегии судей по приёму комплекса ГТО по теме «Организация и проведение тестирования комплекса ГТО». Его открыла начальник отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту администрации района Л.В. Неткал.

С приветственным словом к участникам семинара обратилась заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко. Выступившая напомнила о том, что в марте этого года Президентом РФ был подписан Указ, согласно которому на территории Россий-

О методике проведения комплекса ГТО

ской Федерации возрождается спортивный комплекс ГТО, наша область вошла в число 12 пилотных регионов по внедрению нового спортивного комплекса, которое будет проводиться в три этапа. Первый уже начался с 1 сентября, он охватывает обучающихся общеобразовательных школ, второй начнётся с 1 сентября будущего года – к тестированию среди учащихся подключатся студенты высших и средне-специальных учебных заведений, он продлится до 20 июня 2016 года, и с этой даты стартует третий этап с участием представителей трудовых коллективов и неработающих граждан. Планируется вовлечь в сдачу нормативов ГТО граждан в возрасте от 6 до 70 лет.

Наша задача сейчас как можно шире и доходчивее проводить разъяснительную работу среди населения с тем, чтобы как можно больше жителей района вовлечь в участие в спортивных мероприятиях, тем самым создавая благоприятную атмосферу для здорового образа жизни. Что уже сделано на данном этапе?

Во-первых создана нормативно-правовая база для проведения спортивных мероприятий по сдаче нормативов комплекса ГТО, далее – утверждена судейская коллегия в составе 22 человек, определён инструктор – уполномоченный по комплексу ГТО – это место занял руководитель военно-патриотического клуба «Русич» С.В. Мягкий. Сформированы группы учащихся, которые примут участие в сдаче нормативов комплекса ГТО – всего в пределах 1800 человек, это примерно 80 процентов от всего контингента школьников.

Старт сдаче норм ГТО будет дан 15 января. По видам: в январе-феврале будут сдаваться нормативы по стрельбе и ходьбе на лыжах, апрель-май – по бегу, метанию, гимнастическим упражнениям, в мае – по плаванию.

Ребята, которые успешно пройдут все этапы, будут награждены значками ГТО соответственно достигнутым результатам – золотыми, серебряными, бронзовыми. Награждение будет проводиться в торжественной обстановке.

О методических рекомендациях по проведению контрольных тестов комплекса ГТО подробно рассказал заместитель директора ДЮСШ А.Л. Мягкий.

ЧЕЛОВЕК СЛАВЕН ТРУДОМ

Благодаря старанию и опыту

В 1986 году приехала с Украины в колхоз «Заветы Ильича» на прополку свёклы молодая девчонка Ярослава. Тут она встретила хорошего местного парня, сыграли свадьбу, родились сын и дочь, и вот она уже не представляет свою жизнь где-либо, кроме ставшего родным села Ржевка. Поначалу наша героиня **Ярослава Ивановна ПАРШИНА** (на снимке) работала в столовой, затем в детском саду, а двадцать с лишним лет назад, после декретного отпуска ей предложили пойти работать в телятник на МТФ №1, там трудится и поныне, став одной из самых опытных телятниц в хозяйстве со стопроцентной сохранностью своих маленьких питомцев. За эти годы она неоднократно премировалась в хозяйстве и награждалась благодарностями и грамотами главы администрации Ровеньского района.

Тонкостей в уходе за телятами немало, – говорит Ярослава Ивановна, – хотя главное – это отношение. Если ты к ним относишься по-доброму, то и они отвечают тебе привязанностью. Само собой, нужно соблюдать все правила кормления. Сейчас под моей опекой больше сотни телят, растут хорошо, привесы в норме. Самое хлопотное, но зато и самое интересное в моей работе – это когда ты их выпаживаешь совсем

маленькими. Принесут тебе их от коровы суточных, там их доярка два раза попоила, а дальше уже ты с этой «детворой» нянчишься. Попадались и совсем слабенькие – ты чуть ли не с ложечки их поишь, а они ещё и балуются, то на ногу наступят, то лягут, да так, что синяки остаются, не без этого – «дети» одним словом.

Ярослава Ивановна – очень хороший работник, – говорит о ней руководитель СПК «Заветы Ильича» А.М. Пигунов, – можно долго рассказывать о её отношении к делу и профессионализме, но скажу главное: когда новорождённых выпаивали доярки, мы теряли до половины телят, а когда этим делом занялась она, то все телята живы и здоровы. По-моему, лучшей характеристики для её работы просто не придумаешь.

Конечно, за двадцать лет много чего менялось, – продолжила Ярослава Ивановна, – экспериментировали со сроками перевода в телятник, с кормами, да всего хватало. Сейчас, вроде, уже поиски закончены и результаты есть. Жаль только, что молодёжь неохотно идёт на ферму трудиться, работа в сельском хо-



зяйстве сейчас не престижна, и многие уезжают в поисках лучшей доли.

Честно говоря, если вспомнить прежние годы и сравнить их с сегодняшней ситуацией – это небо и земля. С тех пор изменилось многое и далеко не в лучшую сторону: раньше отношение государства к людям, работающим на земле и в животноводстве, было совсем другое, да и оплата труда тоже была соответствующая. Тогда и уезжали из села единицы – зачем искать где-то счастья, когда можно было достойно жить и здесь? А сейчас, вроде, и молодёжь на ферме есть, но будет ли она там работать постоянно – большой вопрос.

Р. ЛЯПИН.

В новогодние праздники пенсии – вовремя

Отделение Пенсионного фонда России по Белгородской области сообщает: в январе пенсии, ежемесячные денежные выплаты белгородцы начнут получать как обычно – с 3 января, в соответствии с графиком доставки. В настоящее время получателями пенсии в Белгородской области являются без малого 500 тысяч человек.

Трудовые пенсии в 2014 году повышались два раза. Первая индексация прошла 1 февраля. Тогда трудовые пенсии выросли на 6,5%, второй раз – 1 апреля – на 1,7%. В августе проведён перерасчёт трудовых пенсий работающих пенсионеров. Пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные пенсии, с 1 апреля увеличились на 17,1%. Тогда же, с 1 апреля на 5% были проиндексированы размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты, которые вместе с пенсией получают федеральные льготники). Средний размер пенсии в области на 1 декабря 2014 года составил – 10 455,16 руб. За десять месяцев 2014 года в среднем он увеличился более чем на 820 рублей.

Недавно Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон о бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2015 год. В соответствии с этим документом, трудовые пенсии в 2015 году проиндексируют дважды. В 2015 году впервые размер страховых пенсий будет устанавливаться по новой пенсионной формуле с учётом стоимости пенсионного коэффициента или СПК (стоимости «пенсионного балла»). На 1 января 2015 года его размер составляет 64,1 рубля. В бюджет ПФР заложены расходы на индексацию стоимости коэффициента с 1 февраля 2015 года на 7,5%, однако пенсии будут проиндексированы на фактически сложившийся индекс потребительских цен за 2014 год. С 1 апреля 2014 года размер социальной пенсии будет проиндексирован на фактически сложившийся индекс роста уровня прожиточного минимума пенсионера – не менее 11,9%. Средний размер пенсии в области в 2015 году с учётом планируемых индексаций составит 11 348,45 руб.

ПОДАРИТЕ РЕБЁНКУ РАДОСТЬ

Приближается Новый год, праздник, которого ждут все – от мала до велика. А как же долго тянутся эти предновогодние дни для детей в ожидании замечательного праздника и подарков, в ожидании чего-то волшебного! Но, к сожалению, детские мечты сбываются не у всех ребят. Не ко всем детям приходят с подарками Дед Мороз, мамы и папы, бабушки и дедушки...

Всех жителей нашего посёлка мы приглашаем принять участие в благотворительной новогодней акции для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же для детишек Ровеньского района, оказавшихся в трудной жизненной

ситуации «Добрый подарок детям!».

Уважаемые ровенчане, выберите сами подарок по своим возможностям и желанию. Это могут быть игрушки, книги, одежда, сладости, раскраски, канцтовары. А ещё вы можете написать несколько добрых слов, пожеланий для ребёнка, они обязательно будут им прочитаны.

Мы не можем помочь всем детям, но можем хоть одному ребёнку подарить частичку тепла и доброты, исполнить маленькую мечту, а радость и веру в новогоднее волшебство сделать реальными!

Н. МЯГКАЯ,
начальник УСЗН.

В соответствии со статьёй 4 закона Белгородской области от 31 января 2013 года № 173 «О создании системы финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Белгородской области» Правительство Белгородской области обязано ежегодно, в срок до 1 декабря устанавливать минимальный размер взноса на капитальный ремонт на очередной год в расчёте на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику помещения в многоквартирном доме.

Постановлением Правительства Белгородской области 17 ноября 2014 года «Об установлении минимального размера ежемесячного взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Белгородской области на 2015 год» № 420-пп утверждён минимальный размер взноса на 2015 год, который увеличился на 80 копеек и составил 6 рублей 70 копеек за квадратный метр общей площади жилого помещения.

Минимальный размер взноса на капремонт общего имущества многоквартирных домов в Белгородской области соответствует федеральному стандарту стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. метр общей

капитального ремонта.

Взносы на капитальный ремонт являются обязательными, как и плата за жилое помещение, коммунальные услуги, которые ежемесячно необходимо вносить в полном объёме.

Взнос на капитальный ремонт на 2015 год

площади жилья в месяц, утверждённое постановлением Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2013 года № 146 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2013 - 2015 годы» для Белгородской области.

Напомним, что на данный момент минимальный ежемесячный взнос составляет 5 рублей 90 копеек за квадратный метр.

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт ежегодно устанавливается Правительством Белгородской области для обеспечения финансирования программы

В целях оказания поддержки в проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Белгородской области в 2014 году выделено более 210 млн. рублей, в том числе 134,6 млн. рублей из областного бюджета, в 2015 году предусмотрена государственная поддержка в сумме более 139 млн. рублей, в том числе 88,9 млн. рублей из средств региона. Общий объём программы 2015 года составит более 1,6 млрд рублей, планируется отремонтировать 202 многоквартирных дома, включённых в региональную адресную программу по проведе-

нию капитального ремонта.

Напомним, что в 2014 году отремонтировано 106 многоквартирных домов. Общий объём финансирования программы составил свыше 731 млн. руб.

Взнос на капитальный ремонт включается в плату за жилое помещение и подлежит субсидированию в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». Если собственник имеет предусмотренные законом льготы по оплате жилого помещения, то они распространяются на уплачиваемый минимальный размер взноса.

Вся информация, касающаяся деятельности регионального оператора, а также накопления средств собственником по взносам на капитальный ремонт в разрезе каждого многоквартирного дома размещена на сайте Фонда содействия реформированию ЖКХ Белгородской области: fondgkh31.ru.

Л. КУДИНОВА.

